



Записки из дневника Юлии, двадцатилетней студентки 17.02.10

... Сегодня начинается пост. Господи, чего ты ждешь от меня? Как я могу помочь облегчить Твои страдания? Я не хочу, чтобы мои грехи стали дополнительными гвоздями, впивающимися в Твои раны. Отец мой, направь меня, и я покорно последую за Тобой...

Я бы так хотела еще побеседовать с Тобой, но у меня столько планов - на сегодня.
18.02.10

... Ты умер за меня на кресте. За меня, за мои грехи. Как велика Твоя любовь! Но она так беззащитна и покорна... Любой может отказаться от нее, побрезговать ею. Но не я! Доказательством будет мое постановление.

Звонила Аня. Подруга предложила сделать вдвоем одно постановление - не врать. Вообще! Даже по мелочам. Наверно, это будет трудно, ведь я люблю приукрасить свои рассказы. Но ведь это такая мелочь по сравнению с тем, что сделал для меня Ты, мой Отец. † 19.02.10

...У одного парня из нашей компании - день рождения. Он приглашает всех в кафе. Дискотека, легкая выпивка... Не то, чтобы мне очень хочется идти... Но идти надо. Меня просто не поймут, если я начну что - то объяснять, да и девчонки обидятся.

Господи, я знаю, что сейчас ты смотришь на меня. Я чувствую Твой грустный взгляд. В нем нет ни осуждения, ни укора, но от этого - лишь больнее. Я совершаю ошибку, падаю, а Ты все равно ждешь меня. Ждешь, когда я поднимусь...

21.02.10

Решили ехать с друзьями на дачу - насладиться последним снегом. Не успеваю сходить в костел. Хотела попросить отложить пикник на часик, но все уже собрались, а семеро одного не ждут.

Господи, мои шаги к Тебе так несмелы, мой голос так тих. Прости мне мою слабость. Мне так трудно постоянно выбирать. В нашем мире слишком много соблазнов, иногда так трудно устоять. Я падаю, не успев подняться. Прости меня...

“Человек должен делать выбор. В этом и есть его сила - в могуществе его решений. Когда человек не делает выбора, он умирает в глазах Бога” (неизвестный автор) Вы никого не узнаете среди этих вымышленных героев?

Юлия, хозяйка дневника, действительно, хотела бы правильно прожить это важное время - пост. Но что - то ей постоянно мешает, какие - то препятствия все никак не

позволяют ей остаться в тишине, прислушаться к голосу своего сердца. Кто виноват? На первый взгляд кажется, что причина всему - неправильная компания. Но нет, не повторяйте распространенную ошибку, не перекладывайте вину на других. Взгляните на себя. В сложившейся ситуации виновата сама девушка. И только. У нее нет своего мнения, она готова с легкостью отказаться от своих планов и решений. Она позволяет лучшей подруге придумать ей постановление - столь важное решение, которое она должна сделать сама, прислушавшись к голосу сердца, а не к голосу из телефонной трубки. Девушка с легкостью готова следовать за друзьями на дискотеку, и даже воскресную Мессу променяла на пикник. Легкомыслие? Равнодушие к Богу? Но ведь ей тоже непросто. Где - то глубоко в душе она раскаивается, злится на себя; она бы с радостью вырвалась из этого замкнутого круга. Но ее вера слишком слаба, она еще не готова к столь важному решению. Ей проще плыть по течению. Но почему?!

Мы не позволяем родителям покупать нам одежду, не посоветовавшись. Мы готовы бесконечно отстаивать свои музыкальные вкусы. Мы никому не позволим выбирать цвет обоев для своей комнаты, это будет только наше решение. И никак иначе!

Почему мы так дорожим своим мнением, настаивая на мелочах, но разрешаем делать выбор за нас, когда речь идет о Боге? Не прислушиваясь к совету друзей и не думая, как это будет выглядеть со стороны, подумайте сами, что для вас важнее: дискотека или вечерняя молитва? Может быть, пора уже заявить о себе? Громко, во весь голос, так чтобы все услышали. Объясните друзьям, как важно для вас это время, что вы хотите прожить его правильно. И если это настоящие друзья, то они вас поймут. И к вам будут питать лишь уважение, потому что вы не побоялись, потому что отстаивали свое решение: протянули, пусть и робко, свою руку Богу.

На дискотеку зазывают всевозможные рекламные акции, продаются непристойные в ярких обложках журналы. Конечно, все это легче заметить, чем Бога. Он остается скрытым, потому что уважает личную свободу человека. Он никого не принуждает, оставляя выбор за нами. Мы сами должны принять решение: быть с Богом или нет. Откройте свое сердце Отцу, и тогда вы тоже сможете сказать:

“...Господь, я с тобой! Прости, что меня так долго не было, просто я искал дорогу к Тебе, собирал силы. И вот теперь я готов принять самое важное решение в моей жизни. Это мое решение. Господь, я с тобой!...”

Пора принимать правильные решения. Свои решения.